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1) Para la wign rtectangular de fa figura, de 25cm de ancho. 3oem de albora lotal, 25

recubrimients mecinicos de Scm, sometida a M = 21 oy une weckin T & 1 en 34 i
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B La view rectanenlas de la fioura, de 22em de ancho, 30cm de altora il v oecubronicems 22
mednicos de Scim, eard sometida a b = 13 tm v un cormnte ¥ = 17 0 Theternvinar T annadurs
longitudina] necesazia ¥ los estribos de corte
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3) La seccion cirewlar de la fignra, de 52 em de didmetro v 5.2 cmoale
recubrimiento mecanico, corresponds o Lo de an pilar sometido aouna dirccta dz . e SRII00m
compresian o= 2001, Theterminar la masima excenticidad e con la cual pueds | {5_
aplicarse dicha divecty pars que el pilar no felle | I'I
':\i |'."' .|I|I|_u Gemdg
Malertales: [ — 200 kedfcny® l &j
e T g : ~
£, =4200 kgfem S
4) La losa deo la figura o3 de cspesor 20 ¢m con un reenhrimicnio geoméricn -
die 2 et Tstd somelida o ung sobrecarsn ademds del peso propio de 1200 1
kpim®. Determinar fas sroedboras correspondizotes,  indicande
esquemdticaments su ubicacian. £
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5} Detemminar las armadumas v orealizos las verificaciones correspondiznes de s
o i 4 I 5 r
zopata de la fieura, la cual recibe la descarpa de oo plar de seecidn cuacrada de lado \L -
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&) L pilar empotrade-lihre de la Ggora, de locge 50 m, dene aplicadas dos corgas en su 149 &
extretno libre: una compresian centrada de servicio de 140 © oy una Suscea bonzental de 4t \I(
servicio de 4t Bza fuerza horizontal pucde acmar paralc aments & les dos dircooiones de
las waras del pilar, en forma indistinta poro no simeitines, Lo seociom iransversal es
cuadrada de 35 oo de ledo, ¥ tiene un secubrimizoto mecinico de 25 cmn Doternuar La
armadura lengitudimal v los estribos, Dibujar 10 scecion transversal indicande las E
armaduras. e
Matzrales: ., = 300 kglem®
Foe 4200 kgfom”
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